
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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«Дякуємо за вашу підтримку, чітку позицію 
і необхідну допомогу українцям», — Глава УГКЦ 

до кардинала Маркса 

  

22 травня владики Постійного Синоду УГКЦ 
зустрілисяз архиєпископом Мюнхена і Фрайзинга кардиналом 
Рейнхардом Марксом. Зустріч стала нагодою подякувати 
Католицькій Церкві в Німеччині за підтримку України, а також 
моментом взаємного слухання.Під час зустрічі з німецьким 
кардиналом владики УГКЦ порушили тему війни в Україні 
та її вплив на душпастирську діяльність Церкви. Також 
ішлося про виклики, з якими стикається Католицька Церква 
в Німеччині, та про актуальну суспільно-політичну ситуацію 
в Європейському Союзі і його майбутнє.Представивши 
архиєпископові Мюнхена членів Синоду, Блаженніший 
Святослав зазначив, що традицію проводити Постійний Синод 
 і  і  УГКЦ  б і й Л б  

Ап. – Ді. 23 зач.; 9, 32-42. 
Єв. – Йо. 14 зач.; 5, 1-15. 

BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

РОЗКЛАД БОГОСЛУЖІНЬ 
Hаступна неділя 

Ап. – Ді. 28 зач.; 11, 19-26; 29-30. 
Єв. – Йо. 12 зач.; 4, 5-42. 

 
Неділі 

7:00 ранку – Утреня 
8:00 ранку – Св. Літургія  

10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

Свята 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 

Навечір’я свят 
6:00 вечора – Вечірня з Литією 

 

https://ugcc.ua./data/ryatuyte-prygnoblenogo-z-ruky-gnobytelya-er-22-3-poslannya-arhyereyskogo-synodu-ugkts-v-ukrayni-shchodo-viyny-ta-spravedlyvogo-myru-v-konteksti-novyh-ideologiy-4393/
https://ugcc.ua./data/ryatuyte-prygnoblenogo-z-ruky-gnobytelya-er-22-3-poslannya-arhyereyskogo-synodu-ugkts-v-ukrayni-shchodo-viyny-ta-spravedlyvogo-myru-v-konteksti-novyh-ideologiy-4393/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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День ЛУКЖК припадає 26-го травня. Будемо його 
відмічати в шкільному будинку в низу, о 12-ій год поп. 
На це свято маємо приємність привітати п. Оксану 

Смеречук, дружину бувшого канадійського посла, 
пана Романа Ващука до України й інших держав, яка 
нам розповість про життя й обов’язки дружини посла.   

Прохання про допомогу! Наш парохіянин П. 
Гринчишин приготовляється до поїздки на Схід 
України, в зону активних бойових дій, як 
доброволець, в складі волонтерської команди 
ЄС.  Мета - Гуманітарна Допомога Українським 
воїнам на фронті в цей надважкий час війни. 
Сердечно просимо вашої жертовної участи у 
цьому благодійному намірі. Пожертви просимо 
складати до кошичка, що у притворі храму.  
Кожний жертводавець отримає в подяку книжку 
"Від Зарваниці до Ґарабандалу", автором якої є П. 
Гринчишин. Повний звіт про використання 
зібраних коштів буде складено після повернення 
волонтера до Канади. 

Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 
Предобрий  Господь благословить 
Богдан Дубняк і Gail Lindsay      100. 
Андрій Полянський         100. 
Марійка Кузан          200. 
    (в пам’ять батьків Романа і Параски Дубняк) 
 Богдан Дубняк і Gail Lindsay     200. 
    (в пам’ять батьків Романа і Параски Дубняк) 
Анонімно            200. 
 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
У неділі Божественні Літургії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол.  

 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і 
немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 
ранку і 10:00 ранку 

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 

УВАГА! 
Подаємо до відома: У нашій Святомиколаївській 
церкві ми продовжуємо  проєкт “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Чотири церковні групи 
підтримують цей проєкт. Заохочуємо наших 
парафіян підтримати це діло. Дохід із трьох інших 
груп, які провадять членкині Святомиколаївського 
відділу ЛУКЖК – призначений на їхні організаційні 
цілі. Дохід із кави, яку провадить церковний хор, 
призначений на їхні потреби. Минулої неділі дохід з 
кави, яку провадили членкині ЛУКЖК, становив $ 450. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

Поминаємо померлих 
30 травня 

9:00 ранку бл. п. Михайла і всіх померлих в         
родині Піцюрів 
4 червня 

5:00 вечора бл. п. о. мітр. Димитрія Паньківа 
(16р) 
8 червня  

9:00 ранку бл. п. Марію Миськів (40д) 
10:00 ранку бл. п. Нестора Хабурського  

Повідомляємо, що у канцелярії можна вирівняти 
членські внески ($40.), відібрати конверти на 
2024 р. і при цій нагоді відібрати напис на шибу 
(помаранчевого кольору)  – це дозвіл на 
паркування на парафіяльній площі і на вулицях біля 
парафії. Написи будуть видаватися тільки членам 
нашої парафії.   
 

Травень – Місяць Пресвятої  Богородиці -
Пречистої Діви Марії. 

 Кожного дня в тижні, у місяці травні, 
Починаючи з середи 8-го травня служиться 
Параклис до Пресвятої Богородиці о год. 6:00 веч., 
у суботу служиться Велика Вечірня і Акафіст. У 
неділю служиться Акафіст. Заохочуємо наших 
парохіян до молитовної участи, щоб спільно виявити 
любов до Пресвятої Богоматері. 

В суботу 25 травня, діти нашої парохії і учні 
школи Патріярха Йосифа Сліпого приступили 
до ПЕРШОГО ТОРЖЕСТВЕННОГО ПРИЧАСТЯ.  

Дорогі діти, вітаємо Вас з прийняттям 
Першого Торжественного Святого Причастя. 
Бажаємо Вам Богом благословенних успіхів у 
майбутньому й Материнського Покрову Пресвятої 
Богородиці. Щиро дякуємо дирекції й вчителям 
цілоденної школи Патріярха Йосифа Сліпого, 
особливо пані Наталі Мойсеєв за підготовку дітей 
до Сповіді й Першого Торжественного Святого 
Причастя. Також дякуємо панові Олегові Бихові 
за підготовку дітей до Сповіді й Першого 
Торжественного Святого Причастя у нашій Свято-
Миколаївській парохії. Щиро дякуємо 
добровольцям-батькам дітей 2 класу у проведенні 
цього торжества. Нехай Вседобрий Господь обдарує 
усіх своїми щедротами! 
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Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

Шановні парафіяни, ми з радістю 
ділимося з вами важливими новинами та 
досягненнями, які відбулися в нашій парафії за 
останній час. Завдяки вашій підтримці та вкладу, ми 
змогли здійснити кілька значущих проєктів, 
спрямованих на збагачення нашого храму та сприяння 
нашій духовній спільнотностi, а саме: проводиться 
реставрація Обрамлення для Ікони Пресвятої 
Богородиці, ми здійснили оновлення Гробу 
Господнього та приладдя для свічників 
(скарбонки для пожертв), а також встановили 
шафу для ікон в Захристії (знимки можна 
оглянути на залученні до електронного листа). 

Ці проєкти стали можливими завдяки вашій 
щедрості та підтримці. Ваш внесок в життя нашої 
парафії дуже цінний, і ми вдячні за вашу постійну 
підтримку та допомогу. 
Ми сподіваємося, що ці нові додатки до нашого храму 
не лише збагатять наше духовне життя, а й стануть 
символом єднання та спільної віри. Загальний 
кошторис на вищезгадані проєкти склав $25 000. Хто 
бажав би зложити пожертву на цю ціль, може це 
зробити через недільну церковну тацу або електронну 
пожертву. Щиро дякуємо за Вашу жертвенність і 
підтримку. 

(Закінчення) 
різних єпархіях УГКЦ започаткував блаженніший 
Любомир кардинал Гузар. Кардинал Маркс позитивно 
оцінив синодальне Послання УГКЦ про війну і 
справедливий мир у контексті новітніх ідеологій, 
зауваживши, що це «дуже добрий текст». 
Блаженніший Святослав наголосив, що українські 
єпископи написали його «не як спостерігачі, але 
з погляду жертви війни, яка переживає пряму 
агресію». У ньому представлено справжні причини 
російсько-української війни й аргументовано право 
на збройний захист українського народу 
і держави.Глава УГКЦ подякував архиєпископові 
Мюнхена і Фрайзинга за те, що 3 роки тому радо 
прийняв владику Богдана Дзюраха до архиєрейської 
спільноти регіону, продемонструвавши разом зі своїми 
співпрацівниками дружбу і відкритість. 
«Спостерігаючи за Німецькою єпископською 
конференцією, ми бачимо, що ви є одним із тих 
єпископів, який справді розуміє, що таке Східна 
Католицька Церква», — сказав Предстоятель.Окремо 
владики Постійного Синоду подякували кардиналові 
Марксу за підтримку Україну та рішучий засуд 
повномасштабного російського вторгнення. «Ви стали 
потужним й авторитетним голосом нашого народу, 
якого агресор засудив на смерть, і виявилися 
справжнім лідером у цей складний час», — ствердив 
Блаженніший Святослав.Кардинал Маркс заторкнув 
тему пошуку шляхів до миру в російсько-українській 
війні, а єпископи УГКЦ наголосили на необхідності 
ґрунтувати відповідне дипломатичне рішення 
на принципах міжнародного права. Вони також 
закцентували на важливості Глобального саміту миру, 

який з ініціативи України відбудеться 14–15 червня 
2024 року у Швейцарії. Німецький кардинал висловив 
свою рішучу підтримку українцям як під час війни, так 
і після її завершення. «Дякуємо за вашу підтримку, 
чітку позицію і всю необхідну допомогу, яку 
Ви надаєте українцям», — подякував Глава УГКЦ. 
Владика Богдан Дзюрах додав, що допомоги місцевої 
Католицької Церкви надалі потребуватимуть не лише 
люди в Україні, але й багато українських біженців, які 
залишаться в Німеччині. Кардинал Маркс запевнив 
у готовності їх  підтримувати. Щодо викликів 
Католицької Церкви в Німеччині архиєпископ 
Мюнхена вказав на сексуальні зловживання 
і секуляризацію, поділившись досвідом відповіді 
Церкви на них. На завершення владики УГКЦ 
подарували кардиналові ікону Ісуса Христа, зроблену 
з ящика з-під набоїв, що є симловом 
трансформаційного служіння Церкви в час війни, 
і книжку німецькою мовою про блаженного Петра 
Вергуна.                    Департамент інформації УГКЦ 
 
«Герої, які загинули за Україну, змінюють 
мислення українців», — Блаженніший Святослав 

Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав розповів, 
що по-справжньому змінює мислення людей в Україні, 
трансформуючи цілу країну. Про це він сказав 
22 травня в Мюнхені під час зустрічі Постійного Синоду 
УГКЦ із громадськими і волонтерськими організаціями 
Німеччини. 
«Ми змогли приїхати до вас завдяки тому, що мужні 
воїни ціною власного життя стримують ворожий наступ. 
І саме вони змінюють мислення людей», — наголосив 
Глава УГКЦ.«До початку повномасштабного вторгнення 
гроби наших героїв, які віддали свої життя за волю 
України, були переважно на Заході України. 
Сьогодні ж, коли вони, наші герої, у трунах 
повертаються до своїх міст і сіл на Сумщині, 
Харківщині, Черкащині, їх зустрічають на колінах 
і ховають у рідній землі, — зазначив Предстоятель 
і додав: — Навіть після смерті вони змінюють свідомість 
людей».Блаженніший Святослав розповів, що всі 
делегації, які приїжджають сьогодні в Україну з-за 
кордону, відвідують військові цвинтарі: «Коли вони 
бачать цвинтар, де сотні українських прапорів 
майорять над могилами молодих хлопців та дівчат, 
і бачать сльози на обличчях їхніх близьких, це змінює 
свідомість. Це — одна з тих дійсностей, яка 
трансформує Україну».За словами Глави Церкви, 
герой, який віддав життя за Україну, продовжує 
проповідувати своїм тілом, коли повертається додому. 
Тому ми вже ніколи не будемо тією країною, якою були 
раніше: «Відбулася чітка реідентифікація: хто свій, 
а хто чужий. І та земля, навіть ті села на кордоні 
з росією, вже ніколи не будуть тими самими». «Гроби 
героїв України, які покривають собою всю нашу землю, 
є маркером нашої ідентичності», — наголосив 
Блаженніший Святослав. 

Департамент інформації УГКЦ 
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 
 

  
W E R H U N L AW 

Practical Solutions | Effective Results 
 

Real Estate | Mortgages/Refinances Wills 
& Estate Administration | Notary Public 

 

Natalia Werhun-Popowicz, Lawyer 
145 Evans Ave., Suite 204  
(UNF Building) Etobicoke, ON M8Z 5X8 
 
info@werhunlaw.com     
www.werhunlaw.com 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

647-923-2116 
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